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Par 1950m

Publié sur Fanfictions.fr.
Voir les autres chapitres.

Avertissement : Peu présenter des changements considérables des personnages par rapport
à la série Ghost Whisperer (« out of character », surtout pour Elizabeth Gordon, Melinda
Gordon, Mitchell Marino, Andrea Marino et Délia Banks). Mais j'espère que vous ne seriez point
déçu. Bonne lecture à tous !

Généalogies des différents personnages

Celle de Zlata Eastman ;

Paul Eastman (1950) + ????? ?????????? ???????????? (Hélène Mikhaïlovna Vesselovski)
(1954) = Zlata Pavlovna Eastman (1979) et Christopher Pavlovich Eastman (1980)

Christopher Eastman + Sofianne Kantorowski-Eastman (née en 1985) = Radoslav Eastman (né
en 2003) et Jacqueline Eastman (née en 2004)

Zlata Eastman-Miloševi? + Dušan Miloševi? (1975), mariés depuis 1998 = Stanislas Miloševi?
(né en 1999), Vladimir Miloševi? (né en 2000) et Maria Miloševi? (née en 2001)

Du côté paternel;

 

Frank Eastman (1925-2001) + Marina Eastman, née Shalev (1930-2003) = Miroslava Eastman
(1949), Paul Eastman (1950), Oleg Eastman (1951) et Dragan Eastman (1951)
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Miroslava Eastman-Miloševi? + Radovan Miloševi? (1938) = Ivan Miloševi? (1967) et David
Miloševi? (1968)

 

 

Oleg Eastman (1950) + Salomé Eastman, née Haddad (1965) = Marko Eastman (1984),
Dominique Eastman (né en 1985) et Vera Eastman (1987)

 

Dragan Eastman (1951) + Marie-Sophie Eastman, née Beaulieu (1955) = Jean Eastman (1978)
et Sofia Eastman (1980)

 

 

Du côté maternel;

 

?????? ????? ???????????? (Mikhaïl Ilitch Vesselovski) (1930) + ?????? ???????????? (Natalie
Vesselovski), née H. ??????? ??????????? (N. Ivanova Iaroslavski) (1935) = ????????
?????????? ???????????? (Slobodan Mikhaïlovitch Vesselovski) (1953), ?????
?????????? ???????????? (Hélène Mikhaïlovna Vesselovski) (1954) et ????? ??????????
???????????? (David Mikhaïlovitch Vesselovski) (1955)

 

???????? ???????????? (Slobodan Vesselovski) + Danielle Behrman-Vesselovski (1962) =
Philippe-Emmanuel Vesselovski (1982), Marie Vesselovski (1983) et Vincent Vesselovski
(1985)

 

????? ?????????? ???????????? (David Mikhaïlovitch Vesselovski) (1955) + Yuliya (Julia)
Prokopovich (1965) = ????????? ?????o??? ???????????? (Alexandre Davidovitch Vesselovski)
(1983) ?????? ?????o??? ???????????? (Mathieu Davidovitch Vesselovski) (1985)

 

Julia Prokopovich-Vesselovski, une Russe de l'Ukraine, pratique la Kupala., un rituel agraire
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préchrétien slave.

La généalogie de Dušan Miloševi?;

Dragan Miloševi? (1937) + Annick Miloševi?, née Smith (1957) = Danijel Miloševi? (1974),
Dušan Miloševi? (1975) et Belinda Milošvi? (1977)

Danijel Miloševi? + Mirjana Radosavljevi?-Miloševi? (1980) (mariés depuis 1999) = Mila (née en
2000) et Slavena (née en 2001)

Belinda Miloševi?-Goldstein + Arthur Goldstein (1963) (mariés depuis 1997) = Mery (née en
1998) et Joshua (né en 1999)

Du côté paternel;

Damir Miloševi? (1903-1998) + An?ela Miloševi?, née Jakši? (1918-1996) = Dragan Miloševi?
(1937), Cveta Miloševi? (1938-1940), Radovan Miloševi? (1938), Radimir Miloševi? (1939) et
Ana-Marija Miloševi? (1940)

Radimir Miloševi? (1939) + Irina von Raison-Miloševi? (1954) = Samuel (1975), Diana (1977) et
David (1978)

Ana-Marija Miloševi?-Maisonneuve + Justin Maisonneuve (1939) = Jean Maisonneuve (1960) et
Philippe Maisonneuve (1961)

Du côté maternel;

Arthur Smith (1926-2002) + Gertrud Meckelburg-Smith (1934) = James Smith (1955) et Annick
Smith-Miloševi? (1957)

 

James Smith (1955) + Katarina Glinski-Smith (1954) = Cynthia Smith (1982) et André Smith

                             3 / 22



Ghost Whisperers in Canada
Chapitre 0 : Présentation des personnages

(1983)

 

 

La généalogie de Melinda Gordon;

????? ?????? (Thomas Gordon) (1935) + El?bieta (Élizabeth) Gordon, née Tajner (1940) =
Melania (Melinda) Gordon (1980) et Samuel Gordon (1981)

Melinda Gordon (1980) + Gabriel Lawrence (1970) = Mery Lawrence (2000), Oliver Lawrence
(2002) et Alexander Lawrence (2003)

En réalité, Mery est la fille d'Arthur Lawrence, qui voulait ainsi « approuver » l'union de son fils
avec Melinda Gordon. Gabriel le sait, mais au moins, ça reste dans la famille.

??????? ?????? (Alexis Gordon) (1910-1985) + ????? ????-?????? (Olga Szpak-Gordon)
(1916-1988) = ?????? (Serge) (1934) et T???? (Thomas) (1935)

?????? ?????? (Serge Gordon) (1934) + Martha Bara?ska-Gordon (1940) = Feliks (né en 1959)
et Miko?aj (né en 1960)

Alojzy Tajner (1920-2000) + Ró?a Sanguszko-Tajner (1922-1998) = El?bieta (Élizabeth) Tajner-
Gordon (1940) et Oliwia Tajner (1942)

Les Sanguzsko sont une famille de la noblesse polonaise.

Oliwia Tajner-??czy?ska (1942) et Maciej ??czy?ski (1930) = Artur (1960), Gustaw (1961) et
Weronika (1961)

Les ??czy?ski sont des gens de la noblesse polonaise.

La généalogie de Gabriel Lawrence;

Arthur Lawrence (1950) et Hilda Reiter-Lawrence (1950) = Marie Lawrence (1969) et Gabriel
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Lawrence (1970)

Marie Lawrence-Demers + Luc Demers (1965) = Adrienne (1990), Charlotte (1991) et Louis
(1993)

Mario Lawrence (1910-1983) + Sarah Barrada-Lawrence (1927-1990) = Samuel (avril 1949 -
juin 1949), Arthur (1950) et Andrew (1950)

Andrew Lawrence (1950) + Diana Smith-Lawrence (1955) (mariés depuis 1977) = Mathew
(1978) et Marc (1979)

 

Ludwig Reiter (1919-1980) + Karine Reiter (1929-1995) = Rudolf Reiter (1949) et Hilda Reiter-
Lawrence (1950)

 

Rudolf Reiter (1949) + Renata Radziwi??-Reiter (1960) (mariés depuis 1983) = Heinrich (1984)
et Franz (1985)

Les Radziwi?? sont une famille noble polonaise, qui était très influente dans l'Empire prusse.

La généalogie de Carl Neely;

Kenneth Neely (1950) + Danica Bogdanovi?-Neely (1954) = Carl (1975), Maria (1976) et Pierre
(1977)

 

Carl Neely + ????? ???????????????? (Daphné Papachristopoulos) (1980), mariés en 1999 =
Anne-Marie (2000), François (2001) et Sara (2002)

Maria Neely-Appelbaum + David Appelbaum (1975), mariés en 1996 = Mery Appelbaum (1996)
et Julien Appelbaum (1997)

Pierre Neely + Marie-Josette Neely, née Bonaparte (née en 1979) = Francis Neely (2001) et
Marianne Neely (2002)
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?????? ???????????????? (Viktor Papachristopoulos) (1955) + ????????? ???????-
???????????????? (Andromaque Sidéris-Papachristopoulos) (1960) = ????????
???????????????? (Pascal Papachristopoulos) (1979) et ????? ???????????????? (Daphné
Papachristopoulos) (1980)

Pascal Papachristopoulos (1979) + Myriam Elmaleh (1983) (mariés depuis 2001) = Sara (2002)
et Nathan (2003)

Du côté paternel;

Elvin Neely (1896-1986) + Elizabeth Neely, née Blair (1900-1987) = Adrian (1919-1999), Breda
(1920-1922), Brian (1923-1924), Caitrin (1924-2000), Devin (1925-2002), Edbert (1926-1927),
Darina (1927-1937) et Erin (1928-2003)

Il semblerait qu'Adrian Neely était le fils illégitime de Leo MacCrimmon (1905-1987), un
collègue d'Elvin Neely. Carl Neely détient cette information de son père, seulement, il la
considère comme une rumeur. D'ailleurs, il semblerait qu'Elizabeth empoisonna son époux,
tandis que Leo MacCrimmon empoisonna Elizabeth puis se suicida.

Adrian Neely (1919-1999) + Brigit McDouglas-Neely (1929-2000) = Feardorcha (né en 1947),
Greagoir (né en 1948), Ida (née en 1949) et Kenneth (né en 1950)

Caitrin Neely-Wilson (1924-2000) + Hugh Wilson (1923-2002) = Meredith (née en 1943) et
Stephen (né en 1945)

Meredith est la fille illégitime d'Adrian Neely, née de la relation entre les demi-frères. Kenneth
Neely sait cette information et la communique à ses enfants lorsqu'ils sont des jeunes adultes,
afin qu'ils sachent de quelle famille ils proviennent. De plus, Hugh Wilson assassina froidement
Caitrin.

Devin Neely (1925-2002) + April Murphy-Neely (1930-1970) = Albert (1952) et Christian (1953)

Devin tua sauvagement April, pour se remarier en secondes noces à Marigold Stewart
(1935-2000), avec laquelle il a un enfant, Mery (née 1970).
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Erin Neely-O'Brian (1928-2003) + Edmund O'Brian (1910-1999) = Jessica (1949) et Nancy
(1950)

 

Feardorcha Neely (1948) + Cindy Harriman-Neely (1958) = Margaret (1976)

Les Harriman sont une famille très riche, une sorte de noblesse.

Greagoir Neely (1948) + Mery Howard-Neely (1950-1995) = Stephanie et Sabrina (nées en
1977)

La famille Howard a pour lointains ascendants les Ducs de Norfolk.

Ida Neely-O'Neill (1949) + Jack O'Neill (1939) = Jeremy (1967) et Vanessa (1969)

 

Du côté maternel;

Mate Bogdanovi? (1880-1947) et Ana Bogdanovi?, née Vidovi? (1892-1961) = Milan
(1910-1979), Dinko (1911-1979), Ivanka (1912-1985), Goran (1913-1914), Lazar (1913-1914) et
Nada (1914-1997).

Dinko Bogdanovi? (1911-1979) + Jadranka Kova?-Bogdanovi? (1919-1989) = Jovana (1940) et
Ive (1942)

Ivanka Bogdanovi?-Ratkovi? (1912-1985) + Mijo Ratkovi? (1900-1987) = Svetlana (1930) et
Renata (1932)

Nada Bogdanovi?-Kneževi? (1914-1997) + Darko Kneževi? (1910-1990) = Stjepan (1928-2000),
Mladen (1929-2002) et Marta (1930-2001)

Stjepan est le fils illégitime de Mijo Ratkovi?, ce que Danica Neely sait. Cette petite histoire de
famille est connue de Carl Neely.

Henri-François De Frontenac (1887-1952) + Christine-Gertrude De Frontenac, née De Boilleux
(1907-1987) = Philippe-Emmanuel De Frontenac (1925-1997), Georges-Philibert De Frontenac
(1927-2002), Francine-Cunégonde De Frontenac (1928-1999) et Marie-Catherine De Frontenac
(1930-2000)
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Philippe-Emmanuel De Frontenac (1925-1997) + Aliénor Dionis du Séjour-De Frontenac
(1930-1998) = François (1950), Jean-Claude (1951) et Jacqueline (1951)

La famille Dionis du Séjour est une famille subsistante de la noblesse (noblesse de robe)
française, originaire de Paris. De nombreux ascendants occupaient, sous l'Ancien Régime, des
fonction juridiques importantes.

Georges-Philibert De Frontenac (1927-2002) + Bérénice de Bonnechose-De Frontenac
(1937-1969) = Jeanne (1955), Roger (1956) et Raymond (1957)

Bérénice est la descendante de la branche aînée de la famille subsistante de la noblesse
française de Bonnechose, qui existait depuis le Moyen Âge, famille originaire de Normandie.
Georges-Philibert paya une servante pour empoisonner sa femme, afin d'être certain d'hériter
de la richesse de sa famille.

Francine-Cunégonde De Frontenac-de Boissieu (1928-1999) + Gilbert de Boissieu (1910-1987)
= Marie-Thérèse (1949) et Patrick (1950)

Les de Boissieu sont une famille subsistante de la noblesse française originaire de Forez
(aujourd'hui, la région Auvergne-Rhône-Alpes).

Milan Bogdanovi? (1910-1979) + Marie-Catherine Bogdanovi?, née De Frontenac (1930-2000)
= Goran (1950), Danica (1954), Draginja (1955) et Branko (1957).

Goran Bogdanovi? (1950) + Ginette-Françoise-Adèle Hubert (1960) (mariés depuis 1979) =
Marie-Christine (1980) et Catherine (1982)

Draginja Bogdanovi?-Jovanovi? (1955) + Ante Jovanovi? (1950) = Miroslav (1980) et Marija
(1982)

Branko Bogdanovi? (1957) + Anastasija Nikoli?-Bogdanovi?(1960) = Valerija (1989) et Pero
(1990)

La généalogie d'Andrea Marino;

                             8 / 22



Ghost Whisperers in Canada
Chapitre 0 : Présentation des personnages

Rafael Marino (né en 1936) et Abigael Prudent-Marino (née en 1947) = Mitchell Marino (né en
1969) et Andrea Marino (née en 1970)

Giovanni Marino (1899-1977) + Elina Diaz-Marino (1918-1980) = Rafael Marino (1936), Aldo
Marino (1937), Francesco Marino (1938) et Eléonora (née en 1939)

Elina Diaz est issue d’une famille de la noblesse italienne, originaire de Naples.

Aldo Marino (1937) + Antonia Rossi-Marino (1927) = Camilla (née en 1949) et Eugenia (née en
1950)

Francesco Marino (1938) + Clara Romano-Marino (1920) = Floriana (née en 1945) et Ernesto
(né en 1947)

Eléonora Marino-Moretti (1939) + Bartolomeo Moretti (1935) = Fernando (né en 1955) et Leo
(né en 1956)

La généalogie de Tricia Benhenia;

Bachir Benhenia (né en 1950) + Selma Berrada-Benhenia (née en 1952) = Tricia Benhenia
(née en 1975) et Bashar Benhenia (né en 1977)

Tricia Benhenia-Regragui + Faris Regragui (né en 1965) (mariée depuis 1993) = Natalie
Regragui (née en 1994)

Bashar Benhenia (1977) + Marie Roy-Benhenia (1978) (mariés depuis 1998) = Philippe (né en
1999) et Danielle (née en 2000)

La généalogie de Rebbeca Cahill;

Charles Cahill (1960) + Irène Depuis-Cahill (1965) = Rebbeca Cahill (1985)
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Paul Eastman et Hélène Mikhaïlovna Vesselovski-Eastman vivent jusqu'en 1981 en Russie. Les
Eastman sont des Allemands de Russie ; les Vesselovski sont originaires de Leningrad
(aujourd'hui, Saint-Pétersbourg). Paul Eastman, sa femme et leurs enfants sont nés en Russie
(à cette époque, l'Union des républiques socialistes soviétiques, URSS), plus précisément à
Leningrad, dans l'arrondissement Krasnoïe Sélo (??????? ????, au sud-ouest du centre de la
ville). Bien sûr, ils sont tous des chrétiens orthodoxes. Zlata a deux ans et son frère Christopher
un lorsque la famille émigre au Canada; ils obtiennent tous la citoyenneté canadienne (seuls les
parents étaient obligés de passer l'examen de citoyenneté et de prêter le serment de
citoyenneté). Paul est policier (formé, bien sûr, en Russie, mais dont l'équivalence a été
reconnue), travaillant pour le Service de police de la Ville de Montréal (SPVM) dans l'équipe du
Poste de quartier 20 (Centre-ville de Montréal, Ville-Marie Ouest, Parc Mont-Royal). Paul
Eastman n'est pas un policier ordinaire : depuis son premier âge, il est passeur d'âmes et aide
les âmes errantes à rejoindre la Lumière. Pour mener à bien ses enquêtes, il s'assure l'amitié
du policier-enquêteur Jean Dusoleil, de cinq ans son benjamin. Avant d'être enquêteur, il était
patrouilleur. D'ailleurs, Paul Eastman explique à Jean Dusoleil son don, ce qu'il accepta, car il
est un pieux catholique (et qu'il pense bien que les âmes connaissent des réincarnations).
Hélène Eastman est femme au foyer. Aussi, Miroslava Eastman-Miloševi?, Radovan Miloševi?
et leurs enfants, Ivan et David, arrivent au Canada en 1982 et eux aussi, obtiennent
officiellement la citoyenneté. Les autres membres de la famille sont dans la Fédération de
Russie.

Le policier-enquêteur Jean Dusoleil est marié depuis 1977 à Marie-Christine Chevalier, une
jeune femme de son âge. Le couple a trois enfants, Marianne (1978), et deux jumeaux
prénommés David et Daniel (nés en 1979). D'ailleurs, il garde une photographie de son mariage
et une de famille sur son bureau, question de se remonter le moral avec ses enquêtes parfois
bizarres. Mais il apprécie le fait de résoudre des enquêtes soumises, et de ne laisser aucune
zone d'ombre. Jean Dusoleil est conscient du danger de son métier, mais il est prudent et a
plus d'un tour dans sa poche pour parvenir à résoudre ses enquêtes : entre le terrain et ses
rêves.

Zlata Eastman est une grande femme (avec ses 177 cm) aux cheveux bruns longs et aux yeux
noisette, qui ne se maquille point. Après ses études secondaires, depuis ses dix-sept ans, elle
travaille comme caissière à temps plein dans une petite boutique, la Librairie Volume, au 255
rue Sainte-Catherine Est. Depuis son enfance, elle sait qu'elle voit les âmes errantes, comme
son père, qui lui apprend à vivre avec son don. Zlata est amie avec Daphné Papachristopolous,
une Grecque qui est voyante. Elles sont amies depuis le secondaire et chacune sait le don de
l'autre. De plus, elles sont coreligionnaires, puisqu'orthodoxes. Zlata Eastman espère
seulement fonder une famille et être femme au foyer. De même pour Daphné, qui travaille
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depuis qu'elle a terminé ses études secondaires comme caissière dans la boutique de lingerie 
La Vie en Rose dans le Centre Eaton (sur la rue Sainte-Catherine). Depuis sa première
grossesse, elle abandonne son emploi, préférant s'occuper de leurs enfants.

Dragan Miloševi? et sa famille arrivent au Canada en 1979 et décident de s'installer à Montréal,
afin que les enfants apprennent le français (puisque son épouse est à moitié Française, par sa
mère). Tous leurs enfants sont nés en Serbie, à Zrenjanin (à cette époque, la République
fédérative socialiste de Yougoslavie). En bons orthodoxes, ils continuent à célébrer la Slava, la
célébration du saint patron de la famille (cette célébration est caractéristique des Serbes
orthodoxes). Sa sœur, Ana-Marija Miloševi?, est la première de leur famille à émigrer au Canada
en 1959, alors qu'elle n'a que 19 ans, sur les conseils d'une diseuse de bonne aventure. Elle
rencontra son futur mari, Jean Maisonneuve, un bibliothécaire, quelques mois après son
arrivée. Ils se marient en 1960. Les autres membres de la famille vivent dans la République de
Serbie (pour les Miloševi?) et en Angleterre (pour les Smith).

Dragan Miloševi? est chauffeur d'autobus, métier qu'il continue d'exercer au Canada. D'ailleurs,
il est ami avec l'avocat Kenneth Neely (le père de Carl Neely) depuis 1973, alors que celui-ci
s'installe en Serbie en raison de son mariage; de protestant anglican, il se convertit à
l'orthodoxie. Cette conversion lui vaut l'opposition de sa famille, mais il s'en moque et demeure
néanmoins méfiant envers sa famille. Il apprend à se signer avec trois doigts (le pouce, l'index
et le majeur), mais inverse toujours l'ordre. Les orthodoxes se signent en débutant par le front,
puis la poitrine, l'épaule droite puis l'épaule gauche ; les catholiques et les protestants se
signent avec les cinq doigts de la main droite en débutant par le front puis la poitrine, l'épaule
gauche puis l'épaule droite.

Dragan Miloševi? et Kenneth Neely se lient d'amitié en raison du fait que l'avocat le sauva en
1975 dans un procès contre un collègue malintentionné; depuis, ils se permettent de s'inviter
pour un peu boire de la šljivovica ou du vin pour les occasions. Dušan Miloševi?, lui, est un
ambulancier. Il est sujet, depuis son enfance, à des perceptions télesthésiques, c'est-à-dire qu'il
perçoit les états et les pensées de son interlocuteur. Cette capacité est utile pour son métier
(d'ailleurs, comme il remarque aussi un ensemble d'autres prédispositions, il se décide à
devenir ambulancier), car elle lui permet de bien évaluer les premiers soins à administrer aux
patients, mais aussi pour les rassurer. L'ambulancier est un grand homme (185 cm) musclé aux
yeux bruns et aux cheveux noirs. Son frère aîné, Danijel, qui mesure 184 cm, un type sportif,
aux yeux bruns et cheveux noirs hérités de leur mère, est professeur de Philosophie au
collégial, diplômé d'un Baccalauréat en Philosophie à l'Université du Québec à Montréal en
2001. Il se marie alors qu'il débute son Baccalauréat en 1999. Devenu père, il décide
d'interrompre ses études. Danijel est néanmoins chargé de cours à la session d'automne 2001
au Cégep du Vieux Montréal, où il a fait, par ailleurs, ses stages (deux stages en enseignement
collégial sont obligatoires pour les étudiants qui souhaitent devenir professeurs de Philosophie
au niveau collégial). Par la suite, à la session d'hiver 2002, il obtient une charge de cours au
Cégep de Saint-Laurent. À la session d'été, il est chargé de cours pour Philosophie et rationalité
au Collège Ahuntsic. À la session d'automne, Danijel Miloševi? obtient la charge de deux
groupes, un pour le cours de l'Être humain, l'autre pour Éthique et politique. D'ailleurs, en raison
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de son intérêt pour les livres, il lit beaucoup en autodidacte lorsqu'il a le temps, ce qui lui permet
d'être utile pour aider la femme de son frère (Zlata) lorsqu'elle doit résoudre les énigmes des
esprits errants, puisque Dušan sollicite parfois son aide lorsque certains cas dépassent ses
compétences.

Note : Les études collégiales au Québec comprennent trois cours de Philosophie, à savoir
« Philosophie et rationalité », « l'Être humain » et « Éthique et politique ». Ces cours sont
obligatoires, peu importe le programme. De même pour les cours de Français (« Écriture et
littérature », « Littérature et imaginaire » et « Littérature québécoise »).

Melinda Gordon, elle, est née à Cz?stochowa, au sud de la Pologne, où ses parents se sont
rencontrés (les Gordon sont originaires de ??????? ou ???????? (Hrodna), en Biélorussie). De
ce fait, Melinda et son frère savent le russe (la langue de leur père) et le polonais (la langue de
leur mère), en plus de savoir le français et l'anglais. Ses parents arrivent au Canada en 1985.
La famille obtient la citoyenneté. Thomas Gordon exerce le métier de juge, mais il est corrompu
et n'hésite pas à mettre en prison les individus indésirables ; Élizabeth, elle, est fleuriste au 
Marché aux fleurs (600, rue Sainte-Catherine Ouest), afin qu'elle puisse ensorceler des
bouquets. Melinda complète ses études à Montréal. D'ailleurs, précisons, pour l'anecdote,
qu'????? ????-?????? (Olga Szpak-Gordon), la mère de Thomas Gordon, pratiquait le rituel de
la Kupala (qui coïncide avec le solstice d'été, le 22 et le 23 juin), ce qu'elle enseigna à sa belle-
fille, Élizabeth Tajner, qui, elle, l'apprit à sa fille Melinda. La Kupala est un rituel agraire slave
préchrétien qui est encore pratiqué (quoique modernisé) en Biélorussie et en Ukraine. Ce rituel,
strictement exécuté par des femmes, comprend des baignades, des chants (les kupalskiya), un
feu et le saut par-dessus le feu (pour un transfert du mal), des purifications rituelles et tressage
de couronnes et de ceintures de fleurs et de racines qui seront ensuite jetées dans l'eau. Ces
couronnes sont utilisées à des fins divinatoires. Thomas Gordon, lui, accepte des possessions
temporaires d'esprits malveillants afin qu'ils le guident dans l'exercice de ses fonctions de juge.

Conseillée par sa mère, Melinda Gordon décide d'être propriétaire d'une boutique d'antiquités.
Melinda est alors diplômée d'un Diplôme d'études collégiales en gestion de commerces au
Collège de Maisonneuve en 2001. Melinda remarque que depuis son enfance, elle voit les
esprits errants, qu'elle utilise pour parvenir à ses fins, mais aussi pour se verser assez tôt dans
l'occultisme en invoquant des âmes errantes. D'ailleurs, elle les utilise pour parvenir à tricher
aux examens. Ainsi, elle est une excellente élève et étudiante. Deux mois après la fin de ses
études, elle ouvre sa propre boutique d'antiquités (avec l'aide financière de son père et en
jouant beaucoup sur ses atouts féminins), The Milord Antiquités (située au 1870, rue Notre-
Dame Ouest). De plus, Melinda est membre de l'Association des Antiquaires du Canada.
Melinda, avec ses 157 cm, porte toujours des chaussures et sandales à talon haut (pour
atteindre 160 cm). Cependant, elle ne manque pas de jolies formes féminines, qu'elle accentue
avec des robes courtes, moulantes, des jupes courtes et des chandails au décolleté laissant
voir sa poitrine généreuse, à la joie de son mari (ou d'un autre homme duquel elle veut obtenir
une faveur). Dans sa boutique d'antiquités, The Milord Antiquités, elle vend des objets du XIXe
et du XXe siècles. Ainsi, Melinda peut communiquer avec les âmes qui s'attachent à ces objets
pour parvenir à ses fins occultes... Elle rencontra son futur mari alors que Gabriel Lawrence,
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guidé par un esprit, fait irruption dans sa boutique d'antiquités au moment où la jeune femme y
entra (ce qui est plutôt rare, seulement pour faire l'inventaire une fois par mois et pour apporter
les nouvelles acquisitions).

Le frère de Melinda, Samuel, est un médium aux mauvais esprits. De métier, enseignant de
mathématiques au secondaire. Il est diplômé d'un Baccalauréat en enseignement secondaire,
concentration mathématiques à l'Université du Québec à Montréal en 2003.

Le père de Carl Neely, Kenneth, est un avocat (son titre : maître), qui, dans ses temps libres,
composent des poèmes en prose. C'est par la possession de bons esprits qu'il est inspiré pour
les écrire (sur le modèle des inspirations poétiques en Grèce ancienne ; cf. Paul Decharme, Les
Muses : Études de mythologie grecque, Paris, Ernest Thorin, Libraire-Éditeur, 1869, p. 52). Son
père est aussi avocat. De 1973 à 1980, Kenneth Neely vit à Zrenjanin, en Serbie, en raison de
son travail et de son mariage avec Danica Bogdanovi? (une brune svelte de 180 cm). Tous ses
trois enfants sont nés dans la République fédérative socialiste de Yougoslavie. Tous les
enfants, baptisés dans l'Église Orthodoxe serbe, tiennent à célébrer la Slava, du moins, pour la
famille maternelle, les Bogdanovi?. Kenneth Neely remet à son fils aîné pour son dix-huitième
anniversaire une bague chevalière en or sur laquelle est gravée une tête de lion, afin de le
protéger de la malédiction familiale; la mère de Carl Neely lui fait cadeau d'un collier en or avec
eu pendentif en fer à cheval, pour le protéger de la malédiction de sa famille. En effet, les
parents ont compris que leurs familles respectives comptent bien faire de Carl Neely, leur fils
aîné, le bouc émissaire pour leurs péchés, qui incluent entre autres, meurtres, adultères,
tentatives d'empoisonnement et inceste... Carl, sur les conseils de son père, porte la bague sur
son annulaire (car il ne trouvait pas pratique de la porter sur son auriculaire, malgré qu’une
chevalière se porte sur ce doigt) gauche en baise-main (le sceau tourné à l'extérieur, pour
signifier qu'il est libre) jusqu'à son mariage; depuis son mariage, il la porte en bagarre (le sceau
tourné vers l'intérieur, pour signifier qu'il est pris) (puisque l'alliance, pour les orthodoxes, se
porte sur l'annulaire droit). L'avocat continue d'exercer son métier au Canada. Kenneth Neely
est au courant de l'existence de son collègue le juge Thomas Gordon. Il se lia d'amitié avec le
policier Paul Eastman, qu'il rencontra alors que le policier déposa une plainte pour un cas
d'homicide. Ainsi, Kenneth Neely présente Paul Eastman à Dragan Miloševi? ; les trois hommes
sont devenus amis et savent que le policier voit les âmes errantes. Cette amitié se révélera
utile, surtout lorsque l'avocat soupçonne que sa maison unifamiliale est hantée par un esprit
errant...

Carl Neely, ayant hérité les gènes serbes de sa mère, est un géant avec ses 187 cm; de même
pour son frère, Pierre, avec ses 185 cm, et sa sœur, Maria, avec ses 180 cm. Au secondaire, les
deux garçons appréciaient en particulier les cours d'éducation physique (ce qui les aidera à
garder une certaine discipline et une bonne forme). Carl Neely et Pierre Neely sont des policiers
formés au Collège Ahuntsic, le collège d'enseignement général et professionnel de
l'arrondissement Ahuntsic-Cartierville; l'aîné le fréquente de 1993 à 1996, le benjamin de 1995
à 1998. Évidemment, tous les deux respectent les conditions d'admission. Dans ce Collège,
Carl se lia d'amitié avec Tricia Benhenia (qui est issue d'une famille marocaine établie au
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Canada depuis 1978) et Dušan Miloševi?, qui se rencontrent dans la cafétéria du Collège;
évidemment, Carl se tient en groupe avec sa cohorte en techniques policières, comme Dušan
avec sa cohorte d'étudiants en soins préhospitaliers d'urgence (cohortes identifiables à
l'uniforme que les jeunes hommes portaient). Tricia, elle, est inscrite au programme des
sciences humaines, profil Découverte (un programme de deux ans). Les trois amis ont d'ailleurs
intégré le Collège à la même session, à savoir en automne 1993 et se rencontrent dans les
cours de français « Écriture et littérature », « Littérature et imaginaire » et « Littérature
québécoise » ; Carl et Tricia suivent ensemble les cours de Philosophie « Philosophie et
rationalité » et « L'être humain ». Tricia termine un an avant ses amis (car leurs techniques sont
d'une durée de trois ans), qui la félicitent (sans oublier de fêter ça avec un fond de verre de vin
pour Carl Neely et Dušan Miloševi?, accompagné de l’hymne yougoslave qu'ils connaissent
par cœur). Les deux frères Neely ont fait leur stage sous la supervision de Paul Eastman, qui
prend Carl en sympathie. Pierre Neely, lui, a son cercle d'amis choisis parmi des jeunes gens
qui fréquentent en même temps le Collège Ahuntsic. Cependant, leurs parents critiquent
certains de ses amis, qui sont malintentionnés à l'égard de leur famille... Mais Pierre Neely
ignore ces avertissements, car il est le premier à être jaloux de son frère, seulement Carl ne
doute de rien. Par ailleurs, précisons que les frères Neely ont des visions à distance, c'est
pourquoi les agents du Service canadien du renseignement de sécurité (SCRS) cherchent à les
recruter, alors qu'ils ont presque terminé leurs études ; l'aîné refuse, mais le benjamin accepte,
alléché par la prime proposée. Ainsi, le benjamin est le trouble-fête de la famille, au désespoir
des parents, qui ont compris la situation à la suite d'un rêve. D'ailleurs, ils ne savent pas
vraiment comment en informer leur fils aîné et leur fille. Cependant, Maria Neely a compris que
son frère Pierre est le traître de la famille, mais elle ne sait pas comment le dire à Carl, pour ne
pas paraître de le disputer avec leur benjamin...

Après leur formation, Carl et Pierre Neely sont embauchés par le SPVM dans l'équipe du Poste
de quartier 20, le même où ils ont fait leur stage. Les rues qui délimitent le secteur sont au nord
le chemin Camilien-Houde (parc du Mont-Royal), à l'est la rue de Bleury, au sud, la rue de la
Commune et à l'ouest la rue Guy. Ils sont des agents de quartier, qui, depuis que Pierre est
embauché deux ans après Carl, dont leurs bureaux sont voisins. Ils mènent d'ailleurs des
patrouilles ensemble, à pied ou en voiture; parfois, avec un autre collègue. Par ailleurs, Pierre
Neely, pour espionner son frère, installe sous le bureau une caméra espion sans fil ; ainsi, il
entend tout sans coller son oreille au mur entre leurs bureaux – il n'a qu'à prendre des
écouteurs connectés à la caméra.

Le chef du Poste de quartier 20 est Maxime Beaulieu; le Lieutenant est Laurent Lisio. Le
directeur du SPVM depuis 1998 est Michel Sarrazin. Dans tout le Poste de quartier 20, il n'y a
qu'une seule policière (qui n'est pas très féminine), Christine Namer-Nietzsche, née en 1962,
une brune de 173 cm qui se teint les cheveux en blond. Elle est mariée à Wilhelm Nietzsche, de
douze ans son aîné, depuis 1984. Ils sont les parents de deux enfants, prénommés Henri (né
en 1986) et Danielle (née en 1988). Néanmoins, elle est infidèle à son mari et tous les policiers
patrouilleurs du quartier ont connu ses faveurs (sauf Carl Neely, qui lui fait savoir qu'il ne la
trouve pas intéressante). Vexée, la policière s'est bien décidée à tenter sa chance avec lui,
puisqu'elle a déjà connu son frère Pierre Neely...
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Carl Neely rencontre sa femme, Daphné, une Grecque élégante avec ses 180 cm, très bien
proportionnée, une vraie statue grecque aux yeux noirs et aux longs cheveux brun clair, alors
qu'il se promène en civil sur la rue Sainte-Catherine. Ils se rencontrent en janvier 1998; le jeune
policier décide de lui faire la cour et mutuellement séduits, ils se lancent dans une aventure plus
romantique, pour finalement se marier en juillet 1999 à la Cathédrale russe orthodoxe Saint-
Nicolas à Outremont. Depuis qu'ils se connaissent, ils vivent ensemble dans un petit
appartement dans l'arrondissement de Ville-Marie. Par ailleurs, son nom de famille lui sied bien,
puisque Papachristopoulos signifie « quelqu'un qui sert le Seigneur Christ et descendant d'un
prêtre ». Elle provient d'une famille de chrétiens orthodoxes pieux.

La sœur de Carl Neely, Maria, rencontre son futur époux, David Appelbaum, de métier chef
cuisinier, en 1994, pour se marier en 1996, alors enceinte de leur premier enfant, qui naît sept
mois après leur mariage. David Appelbaum est diplômé en 1994 d'un diplôme d'études
professionnelles (DEP) en cuisine. À la fin de ses études, il travaille dans le restaurant français 
Le Pégase (1831, rue Gilford). Dans ce restaurant, il devient l'ami d'un serveur, Viktor
Papachristopoulos, le père de Daphné Papachristopoulos.

Le frère benjamin, Pierre Neely, rencontre sa future épouse en septembre 1998, alors que Carl
se promène avec sa copine, Pierre, lui, remarque une amie de Daphné, à savoir la Française
Marie-Josette Bonaparte (qui a un lointain rapport de famille avec Napoléon Bonaparte, bien
sûr). Par ailleurs, Pierre Neely et Marie-Josette Bonaparte ne se marient qu'en 2001, alors
qu'elle est enceinte de leur premier enfant ; simplement, chacun espérait trouver un meilleur
compagnon... Mais comme ils ne trouvent pas meilleur, ils reviennent ensemble. Malgré qu'il
soit père de deux enfants, Pierre Neely se permet de tromper sa femme avec celles qui veulent
bien une aventure avec lui; sa femme aussi le trompe avec son supérieur hiérarchique, un
certain Charles Rigaud de Vaudreuil, un lointain ascendant de la famille noble française de
Rigaud d'Aigrefeuille (Marie-Josette Bonaparte-Neely travaille comme secrétaire-adjointe
administrative pour la Ville de Montréal). Précisons que Pierre Neely fantasme de connaître la
femme de son frère (qu'il trouve très séduisante); c'est pourquoi, inconsciemment, il est
d'accord pour jeter à Carl des sorts afin qu'il trompe sa Daphné... Évidemment, Carl Neely ne
doute de rien, mais ses parents, sa femme et sa sœur essaient de lui faire comprendre la
situation, mais rien n'y fait. Carl pense que le fait que son jeune frère soit coureur de jupons
n'est qu'un enjeu de couple; il ne peut pas imaginer que leur relation fraternelle en soit
affectée... Par ailleurs, Pierre est ami avec Melinda Gordon-Lawrence et Gabriel Lawrence, car
il s'est montré être un bon amant (pour Melinda, bien sûr). Il est d'accord avec elle que son frère
Carl devrait la connaître; Pierre Neely n'ignore pas que Melinda trouve son frère intéressant...
Lui-même compte ainsi en profiter, pour que la passeuse d'âmes, au cours du contact avec son
frère, lui prend son don de vision à distance (car Pierre Neely remarque depuis un certain
temps que ses visions se raréfient, ce qui l'inquiète beaucoup) afin de ravoir le sien. Et il ne faut
pas oublier que Gabriel Lawrence, Arthur Lawrence et Andrea Marino aussi sont intéressés par
Carl Neely...

Lorsque Zlata Eastman voit un jour de l'an 1997 entrer dans la Librairie Volume un grand jeune
homme musclé vêtu d'une simple chemise blanche et d'un pantalon bleu marin. Nul autre que
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Dušan Miloševi?. L'amour est dans l'air; ils se font timidement la cour pour finalement après
plusieurs mois de jeux de séduction, se connaître un peu plus. Ainsi, chacun sait le don de
l'autre... Les jeunes amoureux se marient en 1998 dans la Cathédrale russe orthodoxe Saint-
Nicolas à Outremont, à Montréal. À la cérémonie du mariage sont invités leurs parents, le frère
de Zlata et sa copine, le frère et la sœur de Dušan Miloševi?, et des amis, parmi lesquels Carl
Neely, Daphné Papachristopolous (qui vivent ensemble), David Applebaum, Maria Neely-
Appelbaum et leurs enfants. Évidemment, en bons orthodoxes, les mariés portent leur alliance
sur leur annulaire droit.

Quant à Mitchell et Andrea Marino, ils sont tous deux nés à Montréal, car leurs parents ont
quitté la ville de Florence en 1968. Leur père, Rafael, est membre de la mafia italienne, qui
charge ses enfants, lorsqu'ils sont des jeunes adultes, de laver son argent. Ceci explique
comment Mitchell et Andrea s'achètent des maisons luxueuses dans le Westmount, par
l'entremise de l'agente immobilière Délia Banks. La mère de Mitchell et d'Andrea, Abigael
Prudent-Marino, est originaire d'Haïti, et donc enseigna à ses enfants certaines pratiques du
vaudou. Rafael Marino garde néanmoins contact avec sa famille en Italie, pour continuer à faire
des blanchiments d'argent. Andrea, pour participer aux blanchiments d'argent se lia d'amitié
avec Melinda Gordon pour être une « généreuse donatrice d'anciens objets », assurant ainsi
l'approvisionnement de la boutique d'antiquités, en plus de disposer d'objets pour des pratiques
occultes (pour se trouver entre autres, des amants ou pour affaiblir des individus dérangeants).
Par ailleurs, elle aussi désire connaître le policier Carl Neely...

Délia Banks (née en 1965 à Montréal) est mariée à Charles Banks, de cinq ans son aîné,
depuis 1986. Ils sont les parents d'un fils prénommé Ned, né en 1988. Charles est directeur du 
Collège Ville-Marie (une école secondaire privée à Montréal), Délia, elle, est agente immobilière
pour Re/max. Elle est matérialiste, épicurienne et sceptique en ce qui concerne ce qui est
invisible.

Zlata Eastman habitait, avant son mariage, chez ses parents vivent dans l'arrondissement de
Ville-Marie, dans une maison au Quartier Centre (1985, rue Parthenais); Melinda Gordon vivait,
avant son mariage, dans un petit appartement dans l'arrondissement de Westmount, sur
l'avenue Bellerive. Ses parents vivent dans une grande maison dans ce même arrondissement,
4358 rue Westmount; son frère vit dans une maison à Westmount. Dušan Miloševi? habite dans
un petit appartement dans l'arrondissement de Ville–Marie avant son mariage avec Zlata ; ses
parents vivent dans une maison unifamiliale dans ce même arrondissement (2017, rue Saint-
Hubert) ; son frère, Danijel, vit avec sa femme dans un petit appartement; Gabriel Lawrence, lui,
habite aussi à Westmount, dans une maison que son père, Arthur Lawrence, un agent du 
Service canadien du renseignement de sécurité (SCRS), lui a acheté pour ses dix-neuf ans
(483, rue Elm). Depuis qu'il épousa Melinda Gordon en 2000, le couple vit dans cette maison,

                            16 / 22



Ghost Whisperers in Canada
Chapitre 0 : Présentation des personnages

qui est utilisée pour retenir les âmes errantes que les deux chuchoteurs parviennent à
convaincre de rester au lieu de passer dans la Lumière. Gabriel Lawrence est un constable
spécial de la Société de transport de Montréal (STM), formé à l'École nationale de police du
Québec (un programme de 477 heures). Il est un homme musclé de 179 cm, aux yeux et aux
cheveux noirs. Lui aussi voit les âmes errantes. Il a un projet : manipuler ses âmes errantes à
des fins occultes, ce qu'il partage avec Melinda. C'est pourquoi Melinda installe plusieurs
miroirs dans la maison, afin de mieux communiquer avec les âmes perdues, tout
particulièrement le miroir triptyque dans sa chambre. Ce miroir lui sert ainsi non seulement pour
se maquiller chaque matin.

En tant que constable spécial, Gabriel Lawrence remarque les policiers Paul Eastman, Carl
Neely et Pierre Neely. Le monde est petit à Montréal...

Pour leurs enquêtes sur les esprits errants, Melinda Gordon et Zlata Eastman-Miloševi?
demandent l'aide du policier Carl Neely, qui transmet leur demande au policier-enquêteur Jean
Dusoleil. Carl Neely sait seulement que les deux femmes voient les esprits errants, mais il ne
fait pas la distinction entre la bonne et la mauvaise passeuse d'âmes. Pour lui, les seules
différences consistent dans leur taille et leur religion (Zlata est plus grande que Melinda et elle
est orthodoxe, Melinda, catholique) ; pour lui, le fait que Zlata soit coreligionnaire la rend plus
sympathique, mais il n'a rien contre Melinda. Par ailleurs, Jean Dusoleil, un jour, enseigna à
Carl Neely certains principes de base pour une enquête policière; lorsque le jeune policier
patrouilleur lui en demande la raison, il répond : « Vous en aurez à faire une enquête, Monsieur
Neely. » Par ailleurs, Carl Neely sait le don particulier de son collègue Paul Eastman ; son père
le lui dit alors qu'il était en stage, mais Eastman le lui avoua lui-même lorsqu'il devient son
collègue.

Joshua Bedford (né en 1940) est professeur régulier au Département des Sciences des
religions à l'Université du Québec à Montréal, spécialiste de l'hindouisme. Il est marié depuis
1970 à Adrienne Mckay (née en 1950), avec laquelle il a une fille née en 1971, prénommée
Mireille. Adrienne Mckay-Bedford est aussi professeur dans ce même Département, spécialiste
du bouddhisme. Le couple bien sûr ne sait pas ce que c'est la fidélité, mais chacun ferme les
yeux sur les aventures de l'autre. D'ailleurs, Bedford et sa femme sont versés dans l'occultisme,
étant possédés par des sombres entités, qu'ils invoquent après avoir bien bu de l'alcool. Ils
vivent dans un appartement luxueux dans le Centre-ville de Montréal, en plus de posséder un
chalet à Lanaudière, pour y inviter des collègues. Et ce qui est dans le chalet reste au chalet !

Richard Payne (né en 1950) est professeur régulier au Département des Sciences des religions
et professeur régulier d'Anthropologie à l'Université Concordia. Il est marié à Kate Webber, une
collègue spécialiste du christianisme, née en 1951, depuis 1976. Richard et Kate sont parents
de Gerald (né en 1978), qui est, en réalité, le fils illégitime de Joseph Benkemoun, un collègue
spécialiste du Judaïsme. La petite famille vit dans un appartement luxueux dans le centre-ville
de Montréal et possède un chalet dans les Laurentides, dans lequel il invite certains collègues
pour de l'échangisme et pour d'autres activités occultes... Élie James (né en 1949) est
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professeur régulier de Philosophie et de psychologie à l'Université McGill. Il sait qu'il a un don
depuis son enfance, celui d'entendre les esprits errants, mais il accepte de collaborer avec le 
Service canadien du renseignement de sécurité (SCRS). D'ailleurs, il collabore avec ce service
pour écrire leurs textes lorsque les agents cherchent à recruter des individus particuliers, tels
les frères Neely. Élie James est marié depuis 1980 à Françoise Lalonde, de neuf ans sa
benjamine, qui est professeur dans le Département d'éducation. Le couple a deux enfants, à
savoir Aurélie (née en 1981) et Sébastien (né en 1983). Sébastien est en réalité le fils illégitime
de Michael Pedersen, un professeur du Département d'éducation de McGill. Comme sa femme
l'apprécie beaucoup, il est invité au chalet du couple, le chalet White Wolf dans les Laurentides,
qui comprend une piscine et plusieurs mètres carrés de bois environnants.

Joshua Bedford, Richard Payne, Élie James et leurs épouses se connaissent, entre autres
collègues, puisqu'ils se sont rencontrés dans le cadre de différents colloques et congrès
interuniversitaires et internationaux. Officieusement, ils se connaissent au cours de certains
cinq à sept et dans leurs chalets... Précisons que ces trois professeurs savent l'existence (et
sont très fascinés) par le don de Zlata Eastman-Miloševi? et de Melinda Gordon, mais aussi des
frères Neely...

Rebbeca Cahill, elle, est née à Montréal. Elle est la fille unique d'Irène Dupuis-Cahill, femme au
foyer, et de Charles Cahill, serveur dans le restaurant français Le Pégase, où il est collègue de
Viktor Papachristopoulos, le père de Daphné Papachristopoulos, et où les deux serveurs
s'entendent bien avec le nouveau chef cuisinier, David Appelbaum. Rebbeca depuis son
enfance, remarque qu'elle voit les esprits errants, mais elle ne sait pas comment gérer son don,
puisqu'elle considère les âmes comme des vivants. Lorsqu'elle en parle à ses parents, ils
l'amènent chez un psychiatre qui lui prescrit des pilules.

Maintenant que nous avons présenté les vivants, penchons-nous maintenant sur les esprits
errants.

Plusieurs esprits errants sont intéressés par le policier Carl Neely : Alberico da Romano
(1196-1260), Philippe Pinel (1745-1826) le Dr. Max Rinkel (1894-1966), le Dr. Donald Ewen
Cameron (1901-1967) et le Dr. Sidney Gottlieb (1918-1999). Tous sont des esprits errants
manipulateurs, qui souhaitent revivre dans un autre corps par la possession, tout en gardant
leurs souvenirs propres, au détriment de l'âme de leur hôte, en plus de la briser pour qu'elle
accepte ses invités, la réduisant au principe d'animation du corps propre. Le premier est un
sombre esprit démoniaque, de son vivant un noble italien de l'illustre dynastie da Romano, qui
était un condittiere (chef d'une armée de mercenaires). L'une de ses lointaines descendantes
est Clara Romano, la tante de Mitchell et d'Andrea Marino, qui, par ailleurs, n'hésite pas à
invoquer cet illustre et sombre ancêtre dans ses pratiques de sorcellerie. Le second esprit
errant hante l'Institut Philippe-Pinel (à chaque fois que l'institut est mentionné, il est nommé),
situé au 10905 rue Henri-Bourassa Est, à Montréal. Max Rinkel était un docteur allemand qui
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expérimentait du LSD sur des patients en 1949 dans la Boston Psychopathic Hospital dans le
cadre du Projet Bluebird (projet de la Central Intelligence Agency (CIA) de contrôle mental de
1949 à 1950, rebaptisé ensuite en Artichoke en août 1951). Donald E. Cameron est un docteur
américain d'origine écossaise qui assurait la direction de la partie du Projet MK-ULTRA de 1944
à 1960, à l'Allan Memorial Institute (aujourd'hui, le centre universitaire de santé McGill), à
Montréal, Avenue des Pins Ouest. Le docteur Sidney Gottlieb, lui, était le chimiste recruté par la
CIA pour les projets de contrôle mental Bluebird, Artichoke puis MK-ULTRA. Ces quatre
psychiatres considèrent le docteur Calvin Byrd comme un jeu d'enfant. Byrd veut simplement
revivre dans un autre corps. En attendant, il informe son collègue Élie James de certains
événements. Mais lui-même est intéressé par Carl Neely, surtout depuis que ses autres
collègues esprits errants pointent leurs projecteurs sur eux, qui ont été alertés par Pierre Neely,
Melinda Gordon et Gabriel Lawrence. Les Docteurs Max Rinkel, Donald Ewen Cameron et
Sidney Gottlieb rient beaucoup de la naïveté de Calvin Byrd. Ils lui disent : « Cher collègue,
nous vous montrerons comment on fait une possession permanente de manière très
professionnelle... Ah!Ah!Ah! »

Outre ces esprits, des ascendants de la famille paternelle et maternelle de Carl Neely rôdent
autour de lui, dans l'espoir de le posséder, afin de laver leurs péchés par cette possession, puis
instrumentaliser son corps pour les docteurs esprits errants... Ce projet est par ailleurs partagé
par Melinda Gordon et Gabriel Lawrence, qui attendent seulement le moment propice pour agir.
Ils ont compris qu'ils doivent aller à petits pas avec le policier : débuter avec des relations extra-
conjugales, une dépression, de l'alcoolisme, une psychose et ensuite...

Cependant, Carl Neely a des esprits bienveillants à ses côtés : Vuk Brankovi? (??? ?????????)
(1345-1397), un seigneur serbe médiéval. L'esprit errant est un grand quinquagénaire musclé,
revêtu de son armure de fer, barbouillée de sang, épée à la main droite, un grand bouclier à la
main gauche, sa cape de seigneur par-dessus son armure; il est monté sur un cheval blanc. Il
se signe lorsque Carl Neely reçoit la visite de Mélinda Gordon. Brankovi? murmure ensuite :
« Que Saint Jacques vous protège ! » Un autre esprit qui protège le jeune policier est Hildegaire
de Rochechouart (875-943), fils de Hildebert de Rochechouart (856-916), Vicomte de Limoges.
Il est le premier à porter le titre de « vicomte des Limousins ». Il est un homme vers la
soixantaine à la mine sévère, richement vêtu, avec une cotte de maille et son blason. De plus,
des ancêtres paternels et maternels de Carl Neely veulent le protéger de ceux qui veulent faire
de lui le bouc émissaire de la famille, à savoir Breda Neely (1920-1922), Brian Neely
(1923-1924), Edbert Neely (1926-1927), Darina Neely (1927-1937), April Murphy-Neely
(1930-1970), Ana Vidovi?-Bogdanovi? (1892-1961), Bérénice de Bonnechose-De Frontenac
(1937-1969) et Gilbert de Boissieu (1910-1987).

Paul Eastman, intrigué de la présence de ces esprits aux côtés de son stagiaire puis collègue
Carl Neely, leur en demande la raison. Vuk Brankovi? lui dit : « On je guslar koji ja znao na
pamet naše bugarštice [Il est un barde qui s'accompagne de la gusle (un instrument monocorde
traditionnel des Slaves) qui sait par cœur nos bugachtitse (chants folkloriques épiques des
Slaves du Sud)] »
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Gilbert de Boissieu ajoute : « Nous devons le protéger de sa famille ! »

Inutile de dire l’étonnement de Melinda Gordon et de Zlata Eastman-Miloševi? en voyant le
jeune policier entouré d'autant d'âmes errantes.

Résumons la situation de ceux qui vivent au Canada en 2003...

Dušan Miloševi? (28 ans) et Zlata Eastman-Miloševi? (24 ans) vivent à Brossard, un
arrondissement de Longueuil, en banlieue de Montréal (Rive-Sud), avec leurs trois enfants
(Stanislas, quatre ans; Vladimir, trois ans et Maria, deux ans), dans une maison unifamiliale qui
comporte aussi un joli petit jardin bien entretenu. En bon père de famille, Dušan travaille
beaucoup. Il travaille depuis quelques années pour la Corporation d'Urgences-santé à Montréal
Il maintient, par ailleurs, son contact avec son frère, sa soeur et leurs parents, afin de pouvoir
aider sa femme à résoudre les cas de certains esprits errants. Christopher Eastman, 23 ans, est
récemment marié à sa fiancée, Sofianne Kantorowski (18 ans), et elle devra accoucher d'un fils
dans quelques mois. Ils vivent dans un petit appartement dans l'arrondissement de Ville-Marie.
Carl Neely (28 ans) et sa femme Daphné (23 ans) et leurs trois enfants (Anne-Marie, trois ans;
François, deux et Sara, un an) vivent dans une maison unifamiliale à Montréal, dans
l'arrondissement de Ville-Marie. Sa sœur, Maria, 27 ans, vit avec son époux, âgé de 28 ans,
avec leurs enfants (Mery, sept ans, Julien, six) dans une petite maison unifamiliale dans
l'arrondissement de Ville-Marie. Dušan Miloševi?, Carl Neely et Tricia Benhenia-Regragui sont
amis, bien que depuis qu'ils sont parents, ils sont plus sérieux.

Son frère, Pierre Neely (26 ans), lui, vit aussi dans l'arrondissement de Ville-Marie, dans un
petit appartement avec sa femme, Marie-Josette (24 ans) et leurs enfants (Francis, deux ans et
Marianne, un an). Il travaille comme policier patrouilleur avec son frère aîné. Sa femme cesse
de travailler pour s'occuper de leurs enfants. Elle reprendra plus tard son poste de secrétaire-
adjointe administrative pour la Ville de Montréal. Dans le poste de quartier 20, Christine Namer-
Nietzsche, 41 ans, travaille encore comme policière patrouilleur et n'abandonne pas pour autant
son projet de séduire Carl Neely, bien qu'il la refuse à chaque tentative de séduction...

Kenneth Neely, âgé de 53 ans, exerce encore ses fonctions d'avocat; sa femme, Danica, 49
ans, s'occupe avec diligence de la maisonnée. Mais ils s'inquiètent pour leur fils aîné...

Paul Eastman, policier patrouilleur de 53 ans, est encore au Poste de quartier 20; sa femme, 49
ans, ne s'ennuie pas à la maison, occupée entre les travaux ménagers et la cuisine. Ils vivent
encore dans leur maison à Montréal, 1985, rue Parthenais. Dragan Miloševi? (66 ans) est
depuis un an à la retraite. Il passe ses journées avec sa femme, Annick Smith-Miloševi? (46
ans) qui est une bonne femme au foyer. Ils passent leur journée dans leur maison (au 2017, rue
Saint-Hubert) entre la cuisine, le salon, le jardin et les promenades lorsque le temps le
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permettait. Danijel Miloševi? (29 ans) et Mirjana Radosavljevi?-Miloševi? (23 ans) vivent dans
un appartement dans l'arrondissement de Ville-Marie avec leurs deux enfants (Mila et Slavena,
respectivement trois et deux ans). Belinda Miloševi?-Goldstein (26 ans), elle, s'occupe des
enfants (Mery et Joshua, respectivement cinq et quatre ans) et de son mari, Arthur Goldstein
(40 ans) dans leur petit appartement dans l'arrondissement de Ville-Marie. Miroslava Eastman-
Miloševi? (54 ans) et son époux, Radovan Miloševi? (65 ans), qui a pris sa retraite, sont
contents de leurs enfants, Ivan (36 ans) et David (35 ans), qui se sont mariés il y a quelques
années; l'aîné à Sophie Poulin (33 ans) en 1993 et ils sont parents de deux adorables enfants,
prénommés Mathieu (neuf ans) et Marie-France (huit ans); David, lui, s'est marié en 1995 à
Marie Prudhomme (30 ans), avec laquelle il a une fille, prénommée Charlotte (sept ans).
Miroslava et Radovan Miloševi? vivent dans leur maison unifamiliale sur l'arrondissement
d'Ahuntsic-Cartierville à Montréal. Ana-Marija Miloševi?-Maisonneuve (63 ans) et Justin
Maisonneuve (64 ans) vivent dans leur maison à Laval. Justin travaille encore comme
bibliothécaire à la bibliothèque Sylvain-Garneau. Leur fils aîné, Jean, âgé de 43 ans, est déjà
marié à Catherine Gagnon (42 ans) depuis vingt ans; ils sont parents de Samuel (18 ans), qui
débute ses cours au Collège Montmorency dans le programme arts, lettres et communication.
Philippe Maisonneuve, à 42 ans, est marié depuis cinq ans à Cynthia Beaulieu (32 ans) et sont
parents d'une adorable fille prénommée Agnès, née en 2000.

Jean Dusoleil, 48 ans, travaille comme policier-enquêteur depuis dix ans. Sa femme est à la
maison. Leur fille aînée, Marianne, âgée de 25 ans, vit dans un petit appartement avec son petit
copain depuis un an. David Dusoleil, 24 ans, est avec une petite copine depuis deux ans.
Daniel Dusoleil, lui, songe à se marier avec sa petite copine.

Tricia Benhenia-Regragui (28 ans) est contente d'être femme au foyer. Son époux, Faris
Regragui, 38 ans, travaille comme mécanicien. Leur fille Natalie, neuf ans, est à sa cinquième
année du primaire, se montre une bonne élève. Ses parents, eux, vivent encore dans leur
maison unifamiliale dans l'arrondissement Ahuntsic-Cartierville. Son frère, lui, est marié et père
de deux adorables enfants (son fils Philippe a quatre ans, sa fille Danielle, trois), et il travaille
pour entretenir sa famille.

Viktor Papachristopoulos, le beau-père de Carl Neely, âgé de 48 ans, apprécie beaucoup son
travail au restaurant Le Pégase. Sa femme, Andromaque, âgée de 43 ans, est une bonne
femme au foyer, occupée entre les travaux ménagers, la cuisine et ses différents projets de
tricots pour les petits-enfants. Ils vivent dans leur maison unifamiliale dans l'arrondissement de
Rosemont-La petite prairie. Leur fils, Pascal (24 ans), est marié depuis deux ans à Myriam
Elmaleh (20 ans) et il est père d'une adorable fille d'un an, prénommée Sara. Et Myriam est
enceinte de leur second enfant. La petite famille vit dans un appartement dans l'arrondissement
Rosemont-La petite prairie.

Mélinda Gordon (23 ans), vit avec son époux (âgé de 33 ans en 2003) et ses enfants (Mery,
trois ans et Oliver deux ans) dans la maison de son mari à Westmount. Elle est enceinte de leur
troisième enfant. Mais ceci ne l'empêche pas d'imaginer Carl Neely nu... Son époux travaille
comme constable spécial de la STM. Et ils poursuivent ensemble leur sinistre projet de
manipuler les âmes errantes mais aussi celui d'avoir Carl Neely dans leurs rangs, comme son
frère Pierre.. La soeur de son époux, Marie Lawrence-Demers, avec laquelle Gabriel garde
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encore contact, âgée de 32 ans, vit avec son mari, Luc Demers, dans une grande maison au
Westmount, avec leurs trois enfants (Adrienne, treize ans, Charlotte, douze et Louis, onze);
l'aînée est à sa deuxième année du secondaire, Charlotte à sa première année du secondaire
et le benjamin à sa dernière année du primaire. Le beau-père de Mélinda, Arthur Lawrence, 53
ans, est encore agent pour le Service canadien du renseignement de sécurité (SCRS), et
réfléchit par tous les moyens possibles et imaginables de convaincre Carl Neely de rejoindre
leurs rangs...

Thomas Gordon (68 ans) n'est pas encore parti à la retraite; il continue à exercer ses fonctions
de juge. Sa femme, Elizabeth, à 63 ans, travaille encore comme fleuriste. Samuel Gordon (22
ans), lui, a terminé son Baccalauréat en enseignement secondaire et se cherche un emploi et
une épouse.

Rebbeca Cahill, 18 ans, est fatiguée de prendre des médicaments et décide de se renseigner
sur le fait qu'elle voit des individus que les autres ne voient pas. Son seul problème: par où
commencer? Comment aborder cette question et à qui en parler?

Mitchell Marino (34 ans) et Andrea Marino (35 ans), participent activement aux activités de
blanchiment d'argent de leur père (67 ans), qui garde contact avec sa famille de l'autre côté de
l’océan Atlantique. Leur mère, Abigael, 56 ans, continue à les aider avec ses petits trucs
occultes. Le frère s'est trouvé une copine, tandis que la sœur s'est trouvé un petit copain, mais
elle pense secrètement à connaître Carl Neely.

Quant aux professeurs Richard Payne, Joshua Bedford et Élie James, ils sont professeurs
réguliers à leurs universités respectives et sont toujours aussi intéressés depuis trois ans par
les dons de Mélinda Gordon, de Gabriel Lawrence, de Zlata Eastman-Miloševi?, de Carl et de
Pierre Neely. Et bien sûr, il ne faut pas oublier la cohorte d'esprits errants qui suivent le pauvre
policier insouciant qu'est Carl Neely.
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